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Ett fullpoängssvar innehåller: 

 
a) – Den fungerar fortfarande efter 15 år. 
 – Den var knappast särskilt dyr. 
 
b) – Kaffekoppen, som han fick av sin ex- fru, motsvarar fullständigt Valeris uppfattning om en 

kaffekopp. 
 
c) – Om man ger sin käresta en klocka kommer man att skiljas. 
 – Förutsägelsen gick i uppfyllelse/De skilde sig. 
 
d) – En chokladdoftande duschcreme. 
 – Längtansfulla blickar/lidande miner från sina bantande kolleger. 
 
e) – Trösta Svetlana. 
 – Hon hade länge lidit av barnlöshet (fått behandling). 
 

Innehållet i dessa exempel på fullpoängssvar är inte bindande vid studentexamensnämndens 

bedömning. Den slutgiltiga bedömningen fastställs av examensämnets censorer. 


